

## 北京电网积极开拓电力市场 推进应用能源替代项目

4月25日，北京大兴供电公司来到大兴采育工业开发区，对北汽新能源汽车有限公司进行了走访，现场了解客户的用电需求，推动电动汽车这一新能源项目的广泛应用和发展。

2011年以来，北京市电力公司各专业、各单位通力合作、多措并举，全面推动增供扩销工作的开展。为落实国家能源战略和节能减排政策，开拓电力终端能源市场、积极引导客户选择电能产品和电能替代项目，成为北京公司增供扩销新的突破点。

2010年至今，北京公司加快推进电动汽车充换电服务设施建设，通过建设智能计量表计、实时通信网络等智能化充电设施，实现交通工具的动力被电取代。目前，北京公司投资建设的航天桥、马家楼、熊猫环岛、延庆、岳家楼、呼家楼、大屯7座充换电站已竣工。同时，北京公司营销部将电动汽车充换电项目的报装业务纳入报装“绿色通道”，每个项目配备一名客户代表，专人跟踪协调报装业务的快速开展。

为提高能源替代服务能力，北京公司营销部正编制电能替代指导手册和能效分析手册，积极探索开展客户内部用能规划、用能咨询等服务，为报装客户提供用能对比分析，积极引导客户选择地源热泵、电锅炉、蓄冷空调等电能替代项目。截止到3月底，北京地区共应用电采暖项目30.03万平方米，热泵项目10.62万平方米。

据悉，北京公司还提出构建营销指标管控体系，开展“保热点、压结存”专项工作，开展“拓市场、保增长、创效益、比贡献”主题讨论等多项增供扩销具体措施，推动企业发展方式由生产型向生产经营型的快速转变，全方位开拓电力市场，为提升公司经济效益做贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/12955.html>